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Alisveris Cilginlig:

Problem adi1 Alisveris Cilginhg:
Girdi standart girdi

Cikta standart ¢ikta
Zaman limiti 1 saniye

Hafiza limiti 256 megabyte

Heidi buyuk bir magazaya gitmistir. n tane triin almak istemektedir.

Bugin onun sansh gunudir. Magazada 0zel bir indirim kampanyas1 vardir: her bir
alisveriste, bir musterinin aldiklar1 asagidaki iki kampanyadan birisine tabi tutulur:

1. Eger o alisveriste en az 3 urun alindiysa, en ucuz olani bedavaya gelir.
2. Eger o aligveriste 3'ten az urin alindiysa, miusteriye o alisverisin toplam fiyati
tzerinden %gq (ylizde q) indirim uygulanir.

Heidi alisveris listesindeki butin n urtini almak istemektedir (her birinden tam olarak
birer tane). Bu urunleri ayn1 gun icinde farkli farkli aligverislerde temin edebilir.
Istedigi sayida alisveris yapabilir. Yaptigi her bir alisveris icin hangi kampanya
uygunsa o kampanya uygulanir.

Butun n urunu alabilmesi i¢in odemesi gereken en dusuk toplam fiyat nedir?
Girdi

Ilk satir tek bir bosluk ile ayrilmis iki tam say1 icermektedir n (1 < n < 100000) ve q (
0 < ¢ < 100) — Heidi'nin satin almak istedigi irin sayisi ve Uc¢ten az urun alindiginda
uygulanacak olan indirim yuzdesi.

Takip eden satirda birer bosluk ile birbirinden ayrilmis n tane tam say1 vardir: py, ..., p,
— almak istenilen urunlerin fiyatlar (100 < p; < 100000, 1 <7 < n).

Ek olarak, urun fiyat: olan her bir p; degerinin her zaman 100'e boliinebilir bir say1
olacagi garanti edilmistir. Boylelikle her bir alisveris maliyeti, indirim sonrasi da her
zaman tam say1 olacaktir.

Cikt1



Cikt1 olarak tek bir tam say1 yazdiriniz — Heidi'nin butun n urunu satin alabilmesi icin
odemesi gereken en dusuk para.

Puanlama

Altgorev 1 (8 puan): n =3 ve 100 < p; <1000 (1 <z < 3)
Altgorev 2 (18 puan): ¢ =0

Altgorev 3 (16 puan): g = 40

Altgorev 4 (22 puan): 100 < p; <1000 (1 <72 < n)

Altgorev 5 (36 puan): Ek kisit bulunmamaktadir.

Ornekler
standart girdi standart cikt1
7 10 1090
300 200 200 300 100 300 200
320 1280
1000 500 100
40 600
200 100 300 200
Notlar

Ilk olarak, her biri 200 olan ii¢ iiriin birlikte tek bir alisveriste 400'e alinabilir (birisi
bedavaya gelmis olur). Daha sonra her biri 300 olan ¢ irin de birlikte 600'e alinabilir
(yine birisi bedavaya gelmis olur). Son olarak, en sona kalan 100 lira tutan tran %10
indirim ile alinir.

Ikinci ornekte, eger Heidi ii¢ iiriinii de tek bir alisveriste alirsa 100 lira tutarinda bir
indirim alir. Ama, her bir urunu tek tek alirsa o zaman indirim miktan
(1000 + 500 + 100) - 20/100 = 320 olacaktir.



